3 L 5 6 Ji 8 9 10 " 12 13 14 | 15 | 16 11 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 23 2L
B > M 1:5 5x@17,5 M 1:5 , p
SVARENEC poz. 14,15,16 PLECH t=10mm 100x430 3x@17.5 M 1:5
PLECH t=8mm 130x170
ol o o1 DETAIL 0
1018 4040 35%3 19 ‘ 31 pOZ .
1 6 . | | 1 4 34 = L50/4-671
2XM16x45 BLAS B sy 1 293 T &
2XD17,5 2™ >(: 15 ER i 3
o S 40 r 215 L N . 9/ i
O (i)} —
5 hl 15 &% O——O—1— @ 11;5 ol
0 \ = =
55 3 240 pek — 55 T o e - S g M~ ‘—"
VIZ. DETAIL 150 o [D | 2 =0 B QY IS
Q QT\ I $ $ I L:S‘T \\\\\ 1 6 35 30 35 1 5 (@) — o O O \& - 0, 70 |30
€ o |l L e 1 7 EER b\ 130
; \f\ \\‘\_\;\_ \\\\\\\ %I/
A B ZIFEANN N 1676 3650 M12x35 & e 15 309 122
NN N @13,5 s, N =,
V1235 \\\\ Ny N 10 2xM16x45 3xM16x45 XK o5 p O Z ]
VeX99 NN TSN 2xD17,5 3xD17,5 oy - oy
13,5 D iy, @ o) xQ L50/5-2037
\\ h\‘\?:_\;\\‘ \\\\\\ g losleo)
N 5 T~ —— s, 1 2 s, B
fan) N ~ {\ \\\\\\ [ :
S N VIZ DETALL T~ T v 5 n
N ~= s B g s
N o~ X 4x17,5 14 Y -
N S —
N SN ol gl S a‘
N N &I
‘\\\ q 6 - :‘; \\\\\\
= DETAIL poz.1
\\\ VIZ. DETAIL \"\~\\?: \\\\\\ 5578 ; A p OZ " Q
RN Y
\ N M12x40 A /8 o 5 L90X90x6-3614 2 %‘ %‘ =
> D @13,5 $-g Y I = 51588
o d ¢ é é e ded
= \ I \B‘;il?/ \ ~39-4] _
o > Y I I 1 7
O i ! 14
/0,70 505065
VIZ, DETAIL VIZ. DETAIL — VIZ, DETAIL
31 1505 1773
3xM16x40
3xD17,5
1018 1
1010 o =
el g z g| g T
v DETAIL poz.2
R E Z A_ A L90x90x6-3614
& z 2| g 218 E
o — [ee] ~— [qU] o™ ™ o™ ™
4000 )
1396 868 868 868 ”,\2 2 2 ”,\2 ”,\2 2 2
= = s = s s s
3xM16x40 2| 4
3x017,5 2 | ;
g EH—% + o4+
+ + M16x45 VIZ. DETAIL HaE " RET
| | 2X®1 7,5 = == | ~ A |~—|—
—t + + B317,5 M16x45 L 50/5.842 s == = s [sfs
> N2 NG N N LA e S
&y SN — T 0 o17.5 M16x45 35+772+35 R e _ TR
1 W= mig| ~ —
\g N7 T A —— @17.5 5xM16x40 - 2 5 %‘ %‘ &
i ’ DETAIL poz.3
vy o
7 /s . o L60x60x8-3512 g‘
k}kj\&/’;// 30 17 UD& ) 7 =
o \‘> . N g2 U™ Bl
S X Il
S VY > Xy & _
PIAN ST S ut
5] ('OQ/ A g’ '\QQ) M16x45 3
SN 17,5 14
FSLT Mieds Z | 212 = 2l | e
N % \?// O‘)Q @17,5 / VIZ. DETAIL s ls g S
NI O’ /) T e T T 2x@17,5 16 ,
g . A - oo — o
% SN A T L50/4-435 VIZ. DETAILL S |3 3 S
= S % gt 1 %175 30+375+30 151 = S| &
T 1] ' e 4 2xP17,5 L50/4-631 798 "
\ 71— _ L50/4-828 VIZ, DETAIL  30+571+30 a74 p OZ .
30+768+30
1018 / 874 L60x60x8-3512
0 BIF|
: 743 o[ I = elad i
4xM16x40 10
4xDA1 7,5 ,35 T} ip} erl To}ip} 66
~ [~ N4 ~ |~
== S s =
3199 ¢ [
BB N
REZ B-B ¥
1018 10 30 R -
o)
Q9]
| | 4 ] i
I TN
[ \WN— T VIZ. DETAIL
4\\ ___________________________________________ / \[\
igir\sl:a‘rgﬁLCE VYROBNI SKUPINA B izizt Nazev-Rozmér | Délka Material Norma Hm[ok:;]ost Né[t:é]Pl' Cislo vikresu | Poz
Kvalifikace svareét dle CSN EN 1090-2: EXC2 1 —_— — 2 1
- Osvédceni s polohou svaru PD + PF 1 T 90X90:6 3614 S35500 29:9 1:3 >
= 1 L 60x60x8 3512 S355J2 249 0,8 3
— ) 1 L 60x60x8 3512 S355J2 249 0,38 4
MATERIAL.: 2 L 50x50x5 2037 $355J2 15 4 0,8 5
OCEL S 355J2 dodavat s inspekénim certifikatem 3.1 dle CSN EN 10 204 2 LSRGt i Saahs2 %1 0,4 g
- . 1 L 50x50x5 1262 S355J2 438 0,2 7
SROUBY 8.8 (DlN 7990 + podlozka dle DIN 7989) 1 L 50x50x5 1156 S355.2 44 0,2 8
DRAT SVAROVACI EN 440 dodavat se Zkusebni zpravou 2.2. dle CSN EN 10 204 1 L 50x50x5 1049 $355J2 4,0 02 9
_______ Typ: ESAB OK Aristorod 12.50 ISO 14341-A (EN 440) G3Si1 1 tgg:ggii 235 ggggﬁ gg 815 1?
_________________________________ OCHARNNY PLYN: ISO 14175 (EN 439) Plyn M21 1 L 50x50x4 631 S355J2 119 011 12
________________________ 1 L 50x50x4 435 $355J2 13 0,1 13
I e 3 1 L 60x60x6 282 S355J2 15 0,1 14
|| | A ] 2 PLECH t=8 110x80 $355J2 K 0,0 15
| | VIZ. DETAIL POZNAMKY: 5 1 L 60x60x6 282 S355J2 1,5 0,1 16
' 1. Zajisténi jakosti svarovani: CSN EN ISO 3834-2 2 PLECH =10 | 99x431 $355J2 6,8 0,2 17
2. Metody svafovani CSN EN ISO 4063: 135 2 | PLECHE8 |130x170] $355.J2 28 0,1 18
3. Pfiprava svarovych ploch: CSN EN ISO 9692-1 e - R — =
4.  Svary provedeny dle WPS (CSN EN ISO 15609-1) 18 | SROUB M16x40 8.8 DIN 7990 1,6 0,0 21
kvalifikovanych dle WPQR (CSN ISO 15614-1) 16 | SROUB M16x45 838 DIN 7990 1.6 0,0 22
5. Stuperi jakosti svaru: B (CSN EN ISO 5817) & | NAOGE BT EN SO l2) 01 L 24
. 34 | MATICE M16 EN SO 4032[ 1,1 0,0 24
6. Metody NDT a DT: metoda VT dle CSN EN 970 6 | PODLOZKA 14 DIN 7989 0.0 0.0 55
7. Kvalifikace svéfeée CSN EN 287-1 na tupé i koutové svéry 34 | PODLOZKA 18 DIN 7989 0,4 0,0 26
8.  Pred montaZi nutné provést zkusebni montaZ v mostarné. Materidl S355J2 o dnate
Spoj. materidl 8.8 ELEI‘(TRO MEIR(E?’::?)(J)JEiT P:cuhtli as.
Hmotnost 170.,0 kg namésti I.P.Paviova 1786/2
- Ringhofferova 115/1,155 21 Praha 5, IC: 25655558 |120 00, Praha 2, N. mésto
Néatérové plocha | 6,8 m?
Povrch. Gprava | 8roub.. pozink+nétér, svar.&. — nétér | Stavba Qptimalizace tratového Gseku
M&¥itko Navrhl Ing. Plachy CelGkovice(mimo) — Mstétice (v&etns)
: resli . u Nazgv
1:10 frei_Be ook | "ERIZOVATKOVS NOSNY STOZAR KN+2+10
- Zak.&.0bj. | 7192/MP—K DIL X — KONZOLA — 4,0m
Zak.&ET |2104 1x220 KV PORTAL 1949 — St.2.251
OMEXOM | Stupe DD Cis.vykresu 1/1
Datum 2020-01-28 O ET 20 01 2 List/
3 L 5 6 1 8 9 10 " 12 13 14 15 16 11 18 19 20 21 | 22 | 23 | 2L



AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
M

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
K

AutoCAD SHX Text
J

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
M

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
K

AutoCAD SHX Text
J

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
85

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
85

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
4x 17,5

AutoCAD SHX Text
 24

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
85

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
85

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 17,5

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
 13,5

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
VIZ. DETAIL

AutoCAD SHX Text
Zak.č.ET

AutoCAD SHX Text
Měřítko

AutoCAD SHX Text
Navrhl

AutoCAD SHX Text
Schválil

AutoCAD SHX Text
Kreslil

AutoCAD SHX Text
Stupeň

AutoCAD SHX Text
Datum

AutoCAD SHX Text
Čís.výkresu

AutoCAD SHX Text
Stavba

AutoCAD SHX Text
Název

AutoCAD SHX Text
List

AutoCAD SHX Text
Zak.č.obj.

AutoCAD SHX Text
Materiál

AutoCAD SHX Text
Spoj. materiál

AutoCAD SHX Text
Hmotnost

AutoCAD SHX Text
Nátěrová plocha

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
kg

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ringhofferova 115/1,155 21 Praha 5, IČ: 25655558

AutoCAD SHX Text
0 ET 20 012

AutoCAD SHX Text
KŘIŽOVATKOVÝ NOSNÝ STOŽÁR KN+2+10

AutoCAD SHX Text
DÍL X - KONZOLA - 4,0m

AutoCAD SHX Text
1x220 kV PORTÁL 1949 - St.č.251

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
Optimalizace traťového úseku Čelákovice(mimo) - Mstětice (včetně)

AutoCAD SHX Text
1:10

AutoCAD SHX Text
1:5

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
Objednatel

AutoCAD SHX Text
METROPROJEKT Praha a.s.

AutoCAD SHX Text
náměstí I.P.Pavlova 1786/2

AutoCAD SHX Text
120 00, Praha 2, N. město

AutoCAD SHX Text
Ing. Plachý

AutoCAD SHX Text
Bc. Chaloupka

AutoCAD SHX Text
Ing. Plachý

AutoCAD SHX Text
7192/MP-K

AutoCAD SHX Text
2104

AutoCAD SHX Text
DD

AutoCAD SHX Text
2020-01-28

AutoCAD SHX Text
S355J2

AutoCAD SHX Text
8.8

AutoCAD SHX Text
170,0

AutoCAD SHX Text
6,8

AutoCAD SHX Text
Povrch. úprava

AutoCAD SHX Text
šroub.č. pozink+nátěr, svař.č. - nátěr


	Listy a pohledy
	Model


